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Szerkesztőség és kiadóhivatat Petroseni. 
Elfőfizetési árak : 

Egy hónapra 15 Lei. Negyed évre 45. 
Fél évre 90. Egy évre 180 Le. 

Főszerkesztő : Molnár Sándor. 

l Bankoknak, részvénytársaságoknak, egyesűle- 

teknek, kaszinóknak évenkint 500 Lei. 
a hirdetés 3 Lei c-2, Apróhirdetések 

szavanként 3 Lei. Vastagabb betüből 6 Let. 

Tovább honyolódik a hetet- 
segélyzű hotránykrónikája 

A petrozsényi betegsegélyzőnél folyó botrány
os állapo- 

tok, az öngyilkosságpa menekült Schidek György halálával 

ujabb fejezethez érkezett el. 
Ismeretes ugyanis, hogy pár honappal ezelőtt, egy 

sajnálatos személyes ! ból kifolyólag, a betegsegélyző egyik 

főhivatalnoka, feljelentést tett az ügyészségen 
és a feljelentésben 

bizonyos szabálytalan dolgokat emlitve, előadta, hogy a 
beteg- 

segélyzőnél nem mennek a dolgok rendjén. Az ügyészség a 

feljelentés alapján vizsgálatot tartott és a vi
zsgálat következté- 

ben a betegsegélyző két hivatalnokát fetartoóztatták, akik még 

ma is vizsgálati fogságban várják sorsukna
k jobbrafordulását. 

A beavatottak tudni vélik, hogy a feljelentés nem 

kifejezetten a letartoztatott két hívatalnok el
len irányult, hanem 

egyenesen a betegsegélyző igazgatója ellen, akivel a feljelentő 

régóta hadilábon állott. A megvádolt igazgatót a feljelentés u- 

tán fel is lüggesztették állásából, azonban hamaros
an ki- 

derült, hogy az ellene felhozott vádak nem fedik a valósá- 

got. Legalább is ezt igazolja az, hogy pár nap mulva ujból 
vissza- 

helyezték állásába és azóta is vezeti a betegsegélyző
 intézetét. Már 

ugy látszott, s hogy az ügy nyugvópontra kerül, mikor a szerenc
sét- 

fen öngyilkosságba menekült Schidek György halála ujból fe
lka- 

varta az egészet és uj irányt adott a nyomozás eddigi anyagának. 
chidek György zsebébe ugyanis a rendőrség egy 

összekuszalt papirlapot talált amelyben az öngyilkos Schidek a 

következő rejtelmes pár sort írta le: ,Eletem legnagyobb té- 

vedése volt, mikor Rettegire hallgattan..." Ebben a 
fel- 

jegyzésben azonkivűl megvolt jelölve, hogy az öngy
ilkos több 

bucsuülevelet is hagyott hátra, amelynek a helyét is megjelölte 

hogy hová rejtette el öngyilkossága előtt. A leveleket Schidek 

április 9-én írta, szóval tiíz nappal az öngyilkossága előtt. A 

leveleket a rendőrség emberei, Lukács komiszárral az élén le- 

foglalta, mivel a megtalált apró jegyzet szerint az abban 

Rettegire vonatkozó sorok a betegsegélyzői sikkasztások szem
- 

pontjából is jelentőséggel birnak. A levelek tartalmát a rend- 

őrség közölte a dévai ügyészséggel, a mely e
lrendelte a levelek 

lefoglalását. A levél tartalma ujabb gyanusitásokat tartalmaz 

egyes betegsegelyző hivatalnokok ellen. Az ügyészség a levél 

tartalmának megismerése után azonnal petrozsényba érkezett 

és a levél alapján két betegsegélyzői hívatalnokot halgat
ott ki. 

A két hivatalnokot a kihallgatás után szabadtábra helyezték, 

illetve elbocsájtották őket a rendőrségről. A kihallgatás alkal- 

mával főleg azt kérdezték tőlük, hogy annaki
dején mulattak e 

együti Rettegível és a mulatozás 

számlát. Ezenkívül más dolgok felől is érdeklődött az ügyész, 

de ezt nem közölték a nyilvánossággal, miutáa a nyomozás 

szempontjából ennek a közlése nem engedélyezhető. 

Megkérdeztük az ügy felől a kihallgatást vezető ü- 

gyészt is, aki azonban ktjelentette, hogy nem adhat sem
miféle 

felvágosítást mivel, az ü nyomozás alatt van és így nem 

nyiltakozhatik. Ezenkivül egyelőre olyan bonyolult az e- 
gész, hogy tiszta képet nem lehet látni a dolgokból. 

Tény az, hogy a betegsegélyző botránykrónikája ez- 

zet még nem zárult le. 

alkalmával ki fizette a 

Tény az, hogy valmíinek kell lenni, mert, mint 
értesülünk, az illetékes f-Isőbb fórum, független és hiteles 
könyvszakértő kiküldését határozta el, aki visszamenőleg 
hét nyolc évre teljesen felülvizsgálja a betegsegélyző ösz- 

szes elszámolását és csak az elszámolás után lesz megál- 

lapitható, hogy történtek e visszaélések és ha igen, milyen 

összeggel károsították a betegsegélyzőt és kik azok akik 
vétkesek az ügyben. 

Tény az, hogy a betegsegélyző főorvosát elhe- 
lyezték petrozsenyból és a betegsegélyző igazgatóját visz- 

szahelyezték állásába. 
Tény az, hogy a betegsegélyzőnél irgalmatlan 

személyes hajsza folyik az egyes hívatalnokok között, a 

mely a végeredményben a hivatali tekintély lerombolására 

vezet és semmi szín alatt nem szolgálja a közérdeket. 
Tény az, hogy tul sok a hívatalnok, mert ha 

nem volna sok, ugy több dolguk lenne és nem érnének 
rá apró, személyes aknamunkát végezni. 

Tény az, hogy marakodó feleket elkellene he- 

lyezni más felé, hogy igy elejét vennék a további ve- 

szekedéseknek. 
Tény az, hogy történtek olyan dolgok, a melyek 

rossz színben tüntetik fel ezt a többre hivott intézményt 

valamint hogy nem folyik egészséges mederben a munka. 

Tény az, hogy a betegsegélyző vezetőségének 
radíkálisan hozzá kell látni, hogy ezt az állapotot meg- 
szűntesse, mert ennek további huzóodása csak ártalmára 

van a köz érdeknek. Be e kell nyulni végre abba a da- 

rázslészekbe, a mely évek óta mérgezi az egészséges me- 

netét az ügyek vitelének. Mert ha nem történik radikális 

intézkedés, ugy az a megmaradt kevés bizalom is elfog 
tánni, a mely még feléje árad a beteg, betegsegélyzőnek. 

Még a jubiláris vásár kereteit is meghaladják 
az idei Budapesti Nemzetközi Vásár méretei 

A textilipar hatalmas demonstrá- 

ciója az idei Budapesti Nemzetközi 
Vásáron 

200 Manneqguinna! állandó ruhabemutatót is rendez- 

nek a Budapesti Nemzetközi Vásáron 
Közgazdagsági körökben szinte meglepetés erejével hatott 

az a hír, hogy a május 6-án megnyilő idei Budapesti Nemzetközi 

Vásár mintegy szembe helyezkedik a még mindig depressztót muta- 

tó általános gazdasági helyzettel. Mig ugyanis a Epcsei prágai és 

bécsi városok még tavalyhoz képest és ujból visszacsést mutattak, 

addig a két hét mulva megnyiló Bodapesti Nemzetközi Vásár meg- 

fepő fejlődéséről tesz tanuságot. A kiállitók száma lényegesen meg- 

haladja a tavalyiakat, az általuk bérbevett terület pedig nagyobb 

még az 1930-ban rendezett jubiláris Budapesti Nemzetkőzi Vásár 
területénél is. Szakértők szeint ez a magyar gazdasági életben mu- 

tatkozó lassu, de konstáns általános javulással függ össze, amelyet 

viszont az utóbbi időben létrejött kereskedelmi szerződésekre vezet- 

nek vissza. 
Tény az, hogy a most megnyifó Budapesti Nemzetközi 

Vásáron ezuttal a magyar gyáriparnak színte kivétel nélkül minden 

egyes szakmája hatalmas keretekben vesz részt, nagy tömegekben 
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vonul fel a kisípar és termelésnek színte egész skálájával jelenik 

a vásáron a magyar mezőgazdaság is. 
gyáripari résztvevők között kimagaslik a textilipar 

felvonulása- Ez a szakma ezuttal megduplázta tavalyi kereteit, fel- 
vonultatja a magyar posztót, gyapju és gyapotárukat a műselyem- 
ipart, a valódi selymeket, a paszományárukat, a kötöttárut - egy 
szóval mindazt, ami a textilipar ma már ígen tág fogalma alá tarto- 
zik. Érdekes ujítás, hogy ez a szakma ezuttal nem elégszik meg 
pusztán az áruknak bemutatásával. Igazolni kivánja azt, hogy 
mindezek a teztthák nemesak Roe alkalmasak, henem a legmeg- 

g izlé. 1ó felelőbbek a ! k készitésére is. s 

A magyar textílipar e celgel a vásár területén külön ha- 
talmas színpadot emelt, amelyen több mint 200 nanneguin reggel- 
től estig állandóan, viseletben is be fogja mutatni az ezekből az á- 
rukból készített ruhákat. A ruha bemutatót természetesen gazdag 
programm kiséri. Híres konferanszok magyarázzák az egyes anya- 
gok és kreációk előnyeit. Az előadást zene kiíséri. A ruhákon kivül 
pedig természetesen betartozó összes egyéb dívatcikkek, a cipő a re- 
tikül, a kesztyű, az ernyő a külömböző ékszerek, övek kalapok és 

egyéb a nő megjelenésének diszítéséhez szükséges cikkek is. A ru- 
habemutatón a gyáriparon kívül Magyarország legnagyobb kon- 
fekció áruházai is részt fognak venni. A ruhabemutató a vásár e- 
gész ideje alatt üzembe marad a vásár területén. 

Riport egy riportról. 
A fene megette az ujságiró 

szerencséjét különösen ha a sors 
kegyeltje és egyben szerkesztő és 
kiadó. . . 

A nap első megbízható su- 
garai előtörnek egy kicsít felhőt- 
len az ég azurja csak egy pilla- 
natra elszédíti az embereket, már 
ott ül a „kutyanyelvvel" ahogy 
az ujságírás berkeiben a kézírat- 
papirt hívják a szerkesztőségi 
asztal mellett s rójja egyik sort 
a másik után a tavasz remény- 
ségeiről és dicshimnuszokat zeng 
március huszonegyről a tavasz hí- 
vatalos beköszöntőjéről. . . 

„huszonegy" az ördög 
bibliájának egyik huncut szerep- 
lője s a ,huszonkettővel" csufosan 

befuccsoltatja azt, aki forgatja... 
Akik ezt a nemes és felemelő 
kártyajátékot játszák jól ismerik 
ezt a szeszélyt. . . 

Hogy hol itt az összefügés. 
Türelem... következik. . . 
Mint előbb mondám az uj- 

ságíró ül és énekli rajongással a 
tavaszt, ő az első éneklő madár. 

A fecskék még utlevelet sem 
kértek, még csak az aktákat szer- 
zik be, még kölcsönkérik a be- 
lyegrevalót, mint az 1933-ban szo- 
kott lenni és az ujságíró az első 
fecske népszerüségére stéberkedik. 

A cikk kész, gyönyörködik 
benne s legalább háromszor elol- 
vassa s címet ,Tavasz.. ." 
Gyorsan a nyomdába. . . 

Még csak tízenkilencedike 

van a lap huszonharmadikán jön 
ki addig remegve lehet nézni a 

napsugarakat, ki lehet keresni, 

bátot. . 

madáss 

ki lehet vasaltatni a tavaszi ka- 
. Érdekes! Az ősz végén 

letettem azt híttem, hogy többet 
nem veszem fel, a tavaszíg még 
van egy pár sorsjegyhuzás, addig 
még miliómos lehetek, ábrándo- 
zik szegény, majd csináltatok egy 
ujjat... Tévedett... Egy csalódás- 

saltöbb... Sebaj... Már edzve van. 
Kisétál benne, egy kicsit di- 

déereg, nini mások is avib 
esrálnak milyen érdekes.. 

A szél egy kicsit élesebb 
lesz, valahol az ég alján egy ső- 

tét felhő mutatkozik, gyorsan jön 
csak tán nem lesz belőle valami 
komoly felhő és elveszi ezt a szép 

napot tölünk... 
Düöhösen hátat fordít... 
Rójja az uccát hasal a nap- 

nak akkor legalább nem látja, 
közben bekukkant a kávéházba 
is egy pohár konyakra, hogy fel- 
melegedjen tőle... Meg egy kis 
traccsra... 

Mire észreveszi magát a nap 
kezdi fényét veszíteni most csak 
egy felhő foszlány kezdi eltakarni 

de mire kijön, míre hazaszalad a 
télikabátért tél van, tél, ordító 
igazságtalanságával s ujra az 
uccára kerülően sürü pelyhekben 
hull a hó, mindég több és több 
s pár óra mulva, zord hideg tél 
van minden kiméletlenségével el- 
söpörve a tavasz első melegét és 
első szerelmievallomását... 

Vár egy napot... 
A hő nem olvad, megfagyott 

ugy mint a reménység, hogy itt 

a tavasz... 

Oda a szép cikk a tavaszról. 
És a kollegák kinevetik... 
Gyorsan el a nyomdába... 
Talán még visssa lehet venni 

a kézíratot... 
Sikerült... 
És huszonegyedikén kijött 

a lap, két nappal hamarább mint 
kellene, gyönyörű azuros éggel 

napsütéssel, verőfénnyel, de , Ta- 
vasz" cikk nélkül. 

Hát ílyen az ujságiró sze- 

rencséje... 

Ipartestületi ügyek. 

Az iparengedéllyel rendel- 
kező iparosok részéről mostanában 
ismét nagy számmal érkeznek pa- 
naszok és felszólalások az elsza- 
porodott kontárok ellen. Különö- 
sen a szobafestő iparosok pana- 
szolják, hogy a sok szobafestő 
tanonc, sőt a segédek is - akik 
még munkakönyvvel sem rendel- 
keznek- ugy lefogták a városban 

a munkaalkalmakat, hogy a hiva- 

Győztek a zsilvölgyi sportcsapatok 

Fuftl allmérkőzés hóviharhan 
Tiul-Corvinul [Déva] 7:0 [4:0]. Biró Barabás, Vulcan. 

A hetek éta tartós esős idő 
ma sem kedvezett a futballnak. Az 
első félidőben zuhogó eső, máso- 
dik felidőben a szakdó hóesés 
nehezitette meg a játékot. Nehéz 
sáros talajon zajlott le a mérkő 

zés, a Jiul halfsora révén nyomasztó 
fölényben volt. A Jiul indit, a 10 
p.ben Dankó góloz, majd rövid 
mezőnyjáték után a 14. p.-ben 
Golgoc lövi a második golt. Nagy 
Jiul fölény alakul ki, amint a 17. 
p.-ben Holt góllá értékesit. A 25 
p.ben Déva indit akciót, de a 
csatárok hibáznak, Az első félidő 

végeredményét Holt a 45. p.-ben 
állitja be. 

A második félidőben a Jiul 
halfsora révén olyan nyomasztó 
fölénybe jut, hogy állandóan a 
dévaiak 16-osan tanyáznak és a 
következő sorrendben születnek 
meg a gólok. A 15. p.-ben Hoft, 
majd közvetlen utána Vijdea és 
végül a 42. p-ben Golgoc pom- 
pás fejesgóllal beállitja a vége- 
redményt. 

A győztes csapat védelmé- 
nek nem volt komoly munkája. A 
tartalakot dévai csapat egy pilla- 

tig sem tudott ellenfél lenni. A Ji- 
ul, legjobb csapatrésze a fedezet- 
sor, valamint a csatársor jobb.- 
szárnya. Kiváló teljesitményt nyuj- 
tott a centerbe Dankó. A dévaiak 
igen jó közvetlen védelemmel ren- 
delkeznek, akik minden tudásu- 
kat lattba vetették, de nem tud- 

tak ellentálóni a Jiul fedezetsor- 
minden elseprő támadásainak. 

Símeria CFR-Lupeni SCO:0. 
A jiulvölgyi sportársadalom 

legnagyobb meglepetésére, a lel 
kesen játszó Lupeni egy értékes 
pontot csikart ki a zsilvölgyi baj 
nokság éllovasától. Biró Harmati. 

Lonea SC-Jancu Corvin (Hu- 
nedoara) 5: 3 (3:2). 
A nap másik óriási megle- 

petése, hogy a fiatal játékosokból 
álló lóneai csapat gyönyörű játék 
után győzelmet aratott a hunyadi 
csapat fölött. A mezőny legjobb 
embere Matestyák kapus, aki ki- 

teljesitményt nyujtott. Biró 

A liul vasárnapi ellenfele a 
bajnoki mérkőzésen a Loneai SC. 
lesz. 

tásos szobafestők ipattestületünk- 
nélkénytelenek védelmet követelni. 
Nemkülönben panaszolja az aszta- 
los ipartársulat is, hogy az elsza- 
porodott asztalos kontárok, sőt 
tanoncok is lakásaikon zugmunkát 
végeznek. Ilyen körülmények kö- 
zött az iparos munka nélkül áll 
és sem megélni, sem adót fizetni 
nem bir. Ujból is figyelmeztetünk 
tehát minden kontárkodó iparost. 
hogy az iparhatósági megbizo tak 
állandó ellenőrzést fognak gya- 
korolni, s a kontárok ellen szigoru 
büntető eljárást fogunk inditani. 

Továbbá figyelmeztetünk 
minden segéd és tanonctartó mes- 
tert, hogy munkakönyv nélkül, 
illetve tanoncszerződés nélkül ne 
tartsanak senkit, mert a beteg- 
segélyző hivatal ellenőrzés alkal- 
mával az okmányokat a mesterek- 
nél előkéri és azok hiánya miatt 
az illetőkre nagy kellemetlenség 
és büntetés fog hárulni. 

Az ipartestület számvevősé- 
ge összegezte a tagdijhátraléko- 
kat. Ezuton is felhivjuk a hátra- 
lékos tagokat, hogy hátralékaikat 
most már haladéktalanul fizessék 
meg az ipartestület pénzbeszedő- 
jének, mert az alapszabaly értel- 
mében az előljáróság anyagi fe- 
lelősség mellet kénytelen eme 
hátralékokat közadók módjára, 
végrehajtás utján is beszedni. 

Az ipartestület elnöksége. 

- Megkezdődtek az adó- 
fellebbezések. A petroséni vá- 
rosházán a napokban kezdődtek 

meg az idei adófellebbezések. 

— A petrosen! Munkaka- 
marai választások eredménye 
fellebbezés. Az elmult vasárnap 
tartották meg az egész országban 
a munkakamarai választásokat és 
igy petroseniben is, illetve az e- 
gész zsilvölgyében. A zsilvölgyé- 
ben a munkakamarai váfasztáso- 
kon csak a munkásság vett részt 
mivel a kisiparosok jelöltjeinek 
nem volt ellenlistája ugyszintén a 
magánalkalmazottaknak sem. A 
szavazásra jogosult munkások lis- 
táján 7200 szavazó szerepelt. A 
választójogát 2617 szavazó vette 
ki, amelyből leszavazott 3538. 
Ebből a szociáldemokraták listá- 
ja 2927 szavazatot kapott, mig a 
kormánypárt hivatalos listája 
mindössze 388 szavazatot tudott 
szerezni Megsemmisitettek 223 
szavazatot. 

A kisiparosok képviselője a 
a zsilvölgyeből Muntean Teodor 
ipartestületi elnök lett, aki a mun- 
kakamarában a zsilvölgyi kisi- 
parosságot fogja képviselni. A 
kormánypárt szokásához hiven, a 
választást megfellebbezte. Indok : 
Mert nem a kormány győzött. 

—– Halaálozás. Az elmult 
napokban halt meg lupeniben 79 

éves korában altorjai id. Mike Já- 
nos, régi lupenilakos Temetésén 
a nagyszámu rokonságon kivül a 
közönség sokasága vett részt. Az 
elhunytban Mike János, az Ag- 
ronomul-gazdák biztositó intéze- 
tének tisztviselője édesapját gyá- 
szolja. 
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n Napló hirei. 
Egy öngyilkoshoz" 

Irta: Molnár Sándor 

Ugy fogták ki a fagyos folyóból, 
csurron vízeszen, félig holtan 
az öngyilkos ismeretlen ifjut, 
aki az élettől eltiportan, 
halálraitélte magát 
s meghalni készült daccosan, 
de az árők partra Rozták, 

o feködt a a csupasz földön, 
a mig a mentőkocsi jön. 
Lelkében a halálraszánt, hős, 
meghalni vágyó, szent öröm. 
Ki tudja, miért akarta a halál 

találkáját idő előtt? 
Talán kenyere nem voflt neki, 
vagy síratott egy szeretőt ? 
Vagy. . .? De most én kérdezlek, 

ifju társam, testvér szívem : 

Miér akartál holtan lebegni 
halálbauszó bus vizen? 
Nincs állásod ? Nincsen kenyered? 
Az is lesz majd, higyjél nekem, 

az Élet ki váltságos fája, 
egyszer, majd, nekünk is terem. 

Mi fesz a világból és belőlünk, 

hogyha szívönk halált dobog 
s benne a jövő összetörten, 
halálfolyamba elcsorog? 
Látom a testeden ruha, 
embernek épp megfelelő. 
Szívedből a halálos vágy 
vajjon miért buggyant elő? 

Hidd el, én is szegényen élek, 
sorsom is rossz, de türni kell 
szenvedni és ha muszály, 
a szenvedést is bírni kell. 
Legyürni, letiporni a sors, 
kegyetlen átkos körmeít, 
s viselni a mostoha élet 
szívetfakasztó könnyeit. 

Hidd el, roszz az én sorsom is 
én sem születtem királyi ágyba. 
Anyám egyszerű mosónő volt, 
gőgös, nagy urak udvarába, 
s én a fia, szegény, rongyos, 
elhagyatott, senki gerek, 
aki a sorssal sembenéztem 
de önként halálba nem megyek. 
Ha elmennék is nem gyávaságból, 

hanem hősen tenném meg én 
és meghafnék a rabszolgákért 
a szabadságharcnak mezején. 
Kiontanám a sszívemet és 
tollam e vérbe mártanám, 
ha kiontott véremmel és szivem- 

me 
a rabszolgákat megváltanám. 

* Mutatvány a költönek drrenő 

me gjelenő verseskőönyvéb 

- A sötétség miatt ve- 

szedelmes a közlekedés a vas- 
uti hidon és az állomáson. A 
közönség köréből többen azzal a 
panasszal forduttak hozzánk 
hogy hivjuk fel a petroseni vas- 
uti állomás főnökségét arra a ve- 
szedeflemre, amely az utazniakaró 
közönséget a vasuti hidonvaló 
átjárás alkalmával az esti órákben 
fenyegeti. A panaszok szerint az 
állomás épületénél az átjáró hi- 
don nem tudni miért olyan sö- 
tétség uralkodik, hogy az átjárok 
számára egyenesen veszedelmes 
kezd lenni mivel a hid nincsen 
kivilágitva és igy könnyen vég- 
zetes baleset következhetik be, 
amelyért a vasut lesz a felelős 
Ugyancsak állandó a panasz a- 
miatt is, hogy az állomás előtti 
térséget sem világitják megfele- 
lően és a sötétségben itt is abba 
a kellemetlen helyzetbe kerülhet 
nek a fel és leszálló utasok, hogy 
kezüket, lábukat kitörhetik, mivel 

a sötetségpen nem veszik észre 
azt a bajt, amely őket a sötétség 

miatt fenyegeti. 
Felhívjuk erre a veszede- 

lemre az állomástőnökség tigyel- 
mét és sürgős intézkedést kérünk 
a hidonvaló átjárás tekintetében, 
valamint az állomás kivilágitását 
illetően is, mert ennek a hanyeg- 
ságnak aztán szomoru vége lehet, 
amely többe kerül majd, mint a 

jelenlegi esztelen „takarékosság". 

— Vasárnap lesz a petro- 

seni katho'ikus egyháztanács 
eskütétele A petroseni rom. kath. 
Egyháztanács az elmult hétfőn 
ülést tartott Roska Jenő esperes 
plébános elnöklete alatt. A gyülé- 
sen a különbőző ügyek letárgya- 
lása után az Egyháztanács eskü- 

tételének idejét átlapitották meg, 
amely vasárnap, április 30 án 
lesz a petroseni rom. kath. tem- 
plomban a nagy mise alatt. 

Vezetőségi ülés a 
Petroseniés Jarási Ipartestület- 

ben. A petroséni és Járási Ipar- 
testület az elmult hétfőn vezető- 
ségi ülést tartott Muntean Teodor 
ipartestületi elnök vezetése alatt, 
mely alkalommal külömböző ipa- 

rosügyek kerültek tárgyalásra. 

Kellemetlen kérdés. 

Vajjon mivel gyógyi- 

totta a gyógyszerész ur 
annak az ütéseknek a se- 
beit, amelyet az egyik gyógy- 
sertárban locsolóviz helyett 

szórtak rá? 

– Az öngyilkosságba 

menekült Schidek György ü- 
gyében a helybeli rendőrség annak 
megállapitását kéri, hogy nevezett 
nem azért lett öngyilkos, mert 
nem volt miből megélni, mivel 

nyolcszáz lei nyugija volt a be- 
tegsegélyzőtől valamint bizonyos 
összeget kapott a loneai bányától 
is, ezenkivül pedig ingyen lakást 
is élvezetett. Schidek Gyögyöt a 
betegsegélyzőnel lévő ügyek és 
bajok lelkiismeretturdalása kerget- 
te öngyilkosságba. 

— A str. A. Vlaicu (Ré- 
gi vágohid) uccai lakók, pana- 
szos levelet intéztek lapunk 
szerkesztőségéhez, amelyben el- 
panaszolják hogy ott valóságos 
szemétdomb fertőzi meg a levegőt 
és kérik az illetékes városi ható- 
ságot, hogy tegye meg a szüksé- 
ges intézkedést a szemétdomb el- 

takaritásához vonatkozólag. 

— Medvetáncoltatási en- 
gedélyt ezentul senki sem kap- 
hat Németországban. Mert ember- 
telen és brutális dolog a medvét 
kinozni. Medvét tehát nem szabad 
kinozni a Harmadik Birodalom- 
ban. Csak embert. Főleg azért 
van ez igy, mert a medvének 
mancsai vannak és fogai és ha 
megunja a tüzes vasat, odakap 
táncoltatójához. Az embernek pe- 
dig türelme van, végtelen és 
embertelen, türi a rugást, a pus- 
katust, a máglyán átugráltatást, 
a ricinust és az egész meg- 
becstelenitő embertáncoltatást. 
Mert embert szabad megalázni, 
csak medvét nem ebben a gyö- 
nyörü, humánus, állatszerető 

Németországban : 

— Feltétlenül intelligens 

(Gskolákat végzett) urihölgyet 
házvezetőnőnek keresek. Olyan 
úriasszonyt vagy urilányt, akinek 
etikoza pincs. Illetve: aki a mil- 
1őből, amiben él: szabadulni sze- 

fetne. Munkája könnyü és kevés. 
Családtagként szerepel. Anyagi 
igényeket és részletes referenciát 
sajátkezüleg irt levélben fény- 
képpel és válaszbélyeggel együtt 
Feley Bertalan, Sumuleu, via 

Mercurea-Ciuc cimre kérek. 

— Kérelem előfizetőink- 

Lez. Tisztelettel felhivjuk igen- 
tisztelt előfizetőinket, hogy előfi- 
zetési dijaikat sziveskedjenek meg- 

fizetni. 
- Olvassa a „Hang" leg- 

ujabb számát. Ára 20 Lei. Kap- 
ható : Szabó István könyvkeres- 

kedésében. 

- ÖOrvoskepzés és az 
Orvosi továbbképzés. Dr. Grósz 
Emil Scholtz Kornél egyetemi ta- 
nárok szerkesztésében megjelent 
Orvosképzés április havi tartalmá- 
ból kiemeljük : A rheumás beteg- 
ségekről tartott fovábbképző tan- 
folyam összes előadásai: Schaff- 
ler, Surányi, Hajos, Hetényi, Pap- 
Jeney Permeabilitásról, Baráth- 
Hypertoniák, Probstner – A pete- 
fészekkivonatokkal való gyógyitás, 
Bartok - Egy szem elvesztése, 
Weinstein - A szemészet és az 
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ha - Agyvelő és elmetehetség, 
Zoltán - A gége praecarciumas 
bántalmairól, Györgyi - Besu- 
gárzással Itgarat-géget k 

Okrős - Abnormalis epeutak, 
Fazekas - A gerincoszloptörések, 
Balogh – Az orvosi pálya lelki 
igényei. Mellékletek : Megemléke- 
zés Appónyirol. A vaskos kötet 
rengeteg képmelléklettel külőn 
120-Lei. Teljes évfolyan 500-Lei. 
Félév 250-Lei Lepagenál Kolosz- 
vár. Kérje ez évi számokat a 
félévi, vagy egész évi előfizetés 
utánvételezésével, 932-933 együtt 
900-Lei. Beküldve portómentes. 
Mutatványszámot ingyen küld 

Lepage Cluj. 

— Az orvosi továbbképzés 
feladatai. Dr. Grosz Emil és dr. 
Scholtz Kornél szerkesztésében 
megjelenő „Orvosképzés" februári 
száma a képekkel együtt 250 
oldalas vaskos kötetet alkot. Tar- 
talmából kimeljük : Dr. Frigyesi : 
Incontinentia uriuae. Janáky — 
Hysterosalpingographia. Temes- 
vári - A hypophysis és thymus- 
mirigykivonat a szülészetben. 
Rosenthal - A párhuzamos kor- 
képekről. Záborszky – A tüdö- 
vérzésről. Lenart és Léderer -Az 
epilepsia. Csöőke - Csecsemőkori 
ekzemák. Zorkoczy - Gyermek- 
kori lugmérgezés és nyelőcsőszü- 
kületek. Rejtő - A Szentjános 
kórházi fülosztály hatévi beteg- 
anyaga. Rajka Ultraviolett 
sugarak, Scheitztz - Az emberi 
száj és körömfájás. Incze—Heveny. 
lysolmérgezés. Kovácsiss - Tuber- 
culozis a falvakban. Huzella - 
Emlékbeszéd Eliskher Gyuláról. 
Dr. Kovács - A népességszaporo- 
dás és az utódvédelem. Dr. Stam- 
par – Soziale Medizin und die 
Gemeindearzte. Előfizetés egész 

évre 500-Lei, félévre 250-Lei. 
Kérje Lepagetól a februári szá- 
mot félévi előfizetés utánvételével. 
Beküldve portómentes. Mutat- 
ványszám ot ingyen küld Lepage 

, 
Ékszerek Órák 

fali és TN 1 0 javitása 

zsebóra Órás és ékszerész Petroseni. fellelőség 
mellet. raktára. Str. Reg Ferdinánd 

(Fő ut) 35 szám. 

A ZSILVÖLGYIEK FGYELMÉBE! 

PILISINE 
Ate 

zökkel dolgozik. 7. 

Merörzt eteé, és 

1. Szeplők entése 
2 

4. Arcv tbrá ció tok 
kozmatikat szelorla 6. Pattanások eltűntetése 

A legmodernebb eszkő- 6. Vörös bőr megszépítése 
Száraz, zsíros, színtelen 

bőr megszépítése, 

Tanácsadás dijtalanul bár- 

ztás. milyen ko: metikai kérdés- 

ben.- Tanitványok az arc- 

ápolás minden ágában ugy 

syakorfatilag, mint elmé- 

letileg teljes 

nyernek.— Olcs 

sek egész áll ott a 9, Kikészités uccára és es- 
kre látogatók rendelkezésére télye 

zetés entee 

Külőn tisztviselőiárak ! 

Szemben a Minorita templommal. A RA D Verbos palota. 
k - 

kszkale 
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jön bélyegbe en 20 Leit Lepagenak 

Krtesítés. Tisztelettel értesítem a 

sikerült olcsó árban nagyobb 

yzet- 
ben vagyok, hogy oflcsón vál- 
lalhatok mindeféle javitásokat 
valamint rendelésre a legele- 
gánsabb férfi és női cíipőket. 
Nagy fózsef uri és női ci- 
péSZ Peírösenl. Fő ut. 

s. 4 üzlet petresenib 

rrnetal értesítem a Petro- 
seni és zsilvölgyi n. é. közön- 
séget, hogy 1930-ban kénysze 
rűségből felbehagyott mech 
kai műhelyemet és deletemet 
április ela ujból meg- 

Efvállalok varrógé- 
pek, kerékerel gramafonok, 

írógépek, valamint nap és eser- 
nyők 2 egolcsóbb ár- 
ban 
bane valamint 
varrógéptüt, olaj stb. árusítását. 
Kérem a n. é. közönség szi- 
Ves támogatását. Krausz Jó- 
zsef, Petroseni. Bul. Reg. 
Ferdinand (Fő ut) 

rany János, Gals- 
worthy, Lagerlöf és még szá- 
mos kitünő író irásait tartalmaz- 
za az 1933-as Franklin almanach 
128 oldal, számos képpel. Küld- 

Kolozsvár és 
apja. 

portómentésen 

Albu lepeni 
szabó, férfi szabó üzfetét Lupe- 
niben a Kohnné féle házba he- 
lyezte át. Stt Reg. Ferd. 27 

— Valódi Erdélyi konyha 

és szakácsmüvészet. III ik ja- 
vitott kiadásban jelent meg az 
Erdélyi Konyha Kolozsvári Sza- 
kácskönyv. Irta : Egy Székely Asz- 
szony. A 172 oldalas könyv tar- 
talmából a következőket emeljük 
ki: Levesek, Levesbe valók, Hal- 
hoz való hideg és meleg mártá- 
sok, Halak Hus köré valók, Sa- 
láták, főzelékek, Főtt tészták, Hi- 
deg és meleg mártások, Külön- 
böző előételek és husok, Sült 
tészták, Puddingok. Teasütemé- 
nyek, Torták krémek, Parték, Fagy 
laltok, Külömböző mézestészták, 
Különbőző gyümölcsök befőzése, 
Kocsonyák és izek, Télire eltett 
dolgok. A könyv ára 40 Lei és a 
Kiadó Lepage könyvkereskedés, 
Kolozsvári cégnél rendelhető meg. 
A 40 Lei bélyegben küldhető. 

Értesítés. Vállálunk, teherautó- 

val mindenfélé közeli és távoli 
teher szállitmányokat, teljes 
fellelőség mellett, a leggyorsab- 
ban és legolcsóbban 6 hengeres 
Schewrolet truck géppel. Ér- 
deklődni lehet Márton László 
Vulcán Str. I. Traian 4. és 
petroseniben a Therma, Th. 
Breckner műszaki üzletben. 

ERTESITÉSI e
g
z
t
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 Tisztelettel értesitem a t. 

vevőköznséget, hogy a 

1 DE T A N 
ipőgyár lera- 
a tát átvettem s azt 

e Kigyó drogéri- Frieda Goldsieim Kivóarosen) 
- textil üzletébe helyeztem át. – 

Cipőraktáromon állandóan 
nagy raktárt tartok minden- 
féle férfl, női és gyermek ci- 
pőkben, ió tartós minőségben 
rendkivüli olcsó árban. Te- 
kintse meg kirakatomat 
gyen egy probavásárlást! 

Te- 
Tisztelettel : 

Goldstein Márkusz 
a Fildermann cipőgyár 
petroseni-i fiókvezetője. 

E 
sitű in téget 

[l i 
Romániai Igazgatóság Bucuresti. 
Vezerképviselet A R A D. 

Alaptőke: 120.000.000 Lei. Bíztosítási állománya 1931 év 

végén 50.608.000.000 Lei. Tartalék alapok 1931 év végén 
16.847.000.000 Lei. Aktivák 1931 év végén 17.958.865.160 Lei 

Elfogad mindenféle biztositásokat a leg- 
előnyösebb feltételek mellett. 
z 

ZSILVÖLGYI NAPLÓ 

Uzina Éleeiricá S. P. A. 
eETFCOSENI - Anyagraktára: 

tart mindennemüű magas és alacsony feszültségüű szerelési 
vagolat – Csillárok ízzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
ajaminé Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bui. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

z „AGRONOMUi - GAZDÁK, 
Általános Biztositó Részvénytársaság 

Alaptőke és biztonsági alap 8.000.000 — Leien felül 
Biztonsági alapok 1931 végén 57.774.880 Lei. 
Erdekkozösségben a DUINA bécsi és a MAGDEBURGI 
ztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 

Váflal legelomybsebben tüz, élet, jég, állat, betörés, baleset, szavatosság, 
üveg, autó szállitmány stb. k kartellenkivül legolcsóbb 

díjtételek mellet 
feenkvől köt olcsé dijtételek selk cendkvők előnyös 

ész zsilvölgyében. az 

Zslvölgyi képviselet Petroseni Joanovits ház. 

sz—— 

H.Schaffler 
Petroseni. 

Rum, likör és cognaggyát. 
Borpincészet. 

sör és szeszesitalok 
nagyraktára. 

Návrádi Ferencz 
füszer csemege és vasáru üzlete 

DU P ENI 
Ajanlja a legolcsóbb árban raktáron lévő füszer, 
csemege, gyarmatáru és egyéb különlegességeit 

Nagy raktár üveg és vasárukban. 
Foníosiszoelgánási Oicsóaranl 

Az 35.000.000.-leies fönyereményt a 
fegutolsó huzáson nálunk nyerték! 

Ne utasiítson vissza, 
szeremese számokat hozank ! 

Most ismét alkalom kinálkozik, hogy szerencséjét megke 

sérelje, mert már egyetlen sorsjeggyel 5.000.000. Leit 

nyerhet. A mi sorsjegyeink már sok milliót nyertek. 
Itt most az alkalom, hogy csekély, megnem érezhető 

kockázattal nagy vagyon ura lehessen. 

Vágja ki és ragassza egy levelezőlapra az alanti rendelőlapot! 

Megrendelek Önöknél a III-ik állami osztálysorsjaték I-ső huzásához 

drb. 1-1 Lei 
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,ő, 
Név 
Foglalkozás 
Lakóhely, ucca 
Utolsó posta 
A sorsjegyet kérem utánvéttel elküldeni. A sorsjegy árát utalványon 
beküldöttem. (Pontos elme olvasható írást kérünk, a nem kiván 

z törlendő 

sáxzos ÁN a' zon- sersoirozáds- 
ARAD, Bulev. Regina Maria 8. 


